我区召开 党工委第7次扩大会议

伊滨讯 4月10日,我区召开党工委第7次扩大会议,传达学习4月8日中共中央政治局常委会会议精神疫情防控和经济运行工作相关内容;《中共河南省委办公厅关于印发<2019年全省贯彻落实中央八项规定精神情况的报告>和<关于解决形式主义突出问题的基层减负工作情况的报告>的通知》等。

区管委会主任仝宇鹏主持会议。

张向阳、张志强、张民楷、祖良军、王少民出席会议,区党政办、安监办、环境攻坚办、工信科技办、社会事务局、社保中心、财政局等相关局室负责人及五镇党委书记、镇长列席。

会议研究了城市规划区涉迁群众社保办理问 题、应急管理指挥体系建设等事项。

全字鹏要求,要切实做好复工复产、达产达效,解决当前经济下行的巨大压力;要切实做好疫情防控,外防输入,内防扩散;要尽快督促各行各业全面复工,扩大内需,加大投入,通过项目复工复产加大投入,刺激经济,保障市场供应和商品价格稳定。

全字鹏强调,要把不忘初心、牢记使命当成永恒 课题、终身课题,持之以恒地抓下去,全面推进从严 治党向纵深发展;要持续做好疫情防控期间信访稳 定工作,全面提升社会治理能力和治理水平,着力提 升公众安全感;要坚决守好安全生产底线,加大检查 监督力度,提高安全生产意识,把安全安全工作做细 做实。 (阮现武)

我区召开 2020年组织工作会议

伊滨讯 4月14日,我区召开2020年组织工作会议,区领导仝宇鹏、祖良军、王少民参加。

区管委会副主任祖良军主持会议。

区纪工委书记王少民全面总结了2019年以来 全区组织工作,并对2020年全区组织工作重点任务 作了具体安排。

区管委会主任全宇鹏讲话中指出,要深入学习 贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要 论述,全面贯彻落实全国、全省和全市组织部长会议 精神,充分发挥党的组织优势,激发党员干部奋斗热 情,以更好的状态、更实的作风,进一步加强全区党 的建设和组织工作。

仝宇鹏强调:

一要提升政治站位,扛起推动组织工作高质量的重大责任。党中央一以贯之推进党的建设新的伟大工程的态度明确而坚决,管党治党越往后越严,决不能有丝毫懈怠,必须深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要思想,坚定自觉扛起政治责任,勇于担当作为,以更大的力度、更实的措施,推动组织工作不断迈上新台阶。

二要践行组织路线,抓好推动组织工作高质量的重点任务。要坚持以党的政治建设为统领,坚持把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题,着力建设忠诚干净担当的高素质干部队伍,着力健全和落实科学精准的选贤任能制度、科学严密的组织制度、科学有效的人才制度,推动制度优势更好转化为治理效能,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,为决胜全面小康、决战脱贫攻坚、打赢新冠肺炎防控阻击战、推动重大项目建设、加快洛阳副中心城市建设伊滨板块全面发力提供坚强组织保证。

三要狠抓工作落实,为推动党建和经济发展高质量提供重要保证。加快洛阳副中心城市建设的帷幕已经拉开,伊滨区作为中心城区"三大板块"的重要组成部分,是提升主城区辐射带动作用的重要发力点,责任重大、使命光荣。面对重大战略机遇,要加强党的领导,不断集聚干部、组织、人才力量,克服困难、加压奋进,全力推动"一馆三中心"等重点项目建设,奋力实现全年各项目标任务,开创我区党的建设和组织工作新局面。 (杜洛翔)

我区召开 2020年宣传思想工作会议

伊滨讯 4月10日,我区召开2020年宣传思想 (意识形态)工作会议,区管委会副主任张民楷参加。

会议传达学习全国、省、市宣传工作会议精神及工作要点;领学全国、全省扫黄打非工作电视电话会精神;学习洛阳市宣传思想工作"十大工程"2020年度重点工作;通报2019年意识形态领域存在问题,并对近期宣传工作进行了安排部署。

张民楷要求,要充分认识宣传思想工作的重要意义。运用传统媒体、新兴媒体,深入宣传报道伊滨新城建设工作,推出一批有分量有深度的报道,让主流舆论真正占据舆论引导的制高点,为"发力伊滨板块"提供坚强思想保证和强大精神动力。

张民楷强调,要突出抓好宣传思想领域重点工作。认真落实党委(党组)会议"第一议题"制度,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话、重要文章,时刻与党中央对标看齐。全面排查意识形态领域风险隐患和薄弱环节,加强对微博、微信工作群、公众号、朋友圈等意识形态阵地管理。健全"扫黄打非"工作机制,深入查处非法和违禁出版活动。依托"两微、一报、一台"(今日伊滨、洛阳伊滨发布、伊滨新讯、伊滨电视台),让主流舆论占据舆论引导的制高点。

张民楷强调,要层层压实各级责任。严格落实意识形态工作党委报告制度、分析研判制度、检查考核制度、领导阅评制度以及新闻采访联系沟通制度,建立健全"党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负责"的工作格局,形成各司其职、各负其责、主动担当、忠诚履责的强大会力。

区宣传统战办、党政办、组织人社局、纪工委、党建办、机关党委、教育中心、综合执法大队、绿化环卫办等部门负责人及五镇分管宣传副书记、宣传专干参加。 (苗君甫 武文彤)



全宇鹏调研震海智能制造和福通中德产业园项目建设

为全面贯彻落实省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会议精神,4月7日,区管委会主任仝宇鹏先后调研了中欧科创产业园震海智能制造基地项目、福通洛阳中德产业园项目推进情况。

全宇鹏仔细察看了震海智能制造基地项目现场设备吊装、钢结构焊接等具体施工情况,与震海智能制造基地项目负责人袁振海就如何解决项目推进中出现的困难、如何抓好项目施工管理进行沟通交流。全宇鹏指出,工程项目管理要从制度规范、技术要求和人员安排、物资供应、资金保障等方面

综合管理,统筹兼顾,齐头并进,确保按时间节点加快推进项目建设。

在福通洛阳中德产业园项目,全宇鹏详细听取了项目总体规划情况介绍,详细了解产业园2020年规划发展目标、项目进度和基础设施建设等情况。全宇鹏对福通洛阳中德产业园项目各项建设工作取得的成绩给予肯定,并对下一步工作开展提出建议。

全字鹏要求,相关部门要做好产业园引进、申报等跟踪服务,产业园要加紧跟进招商入驻、设备引进和平台基地建设,

充分发挥中欧、中德智能制造研究院的影响力,吸引更多代表高端前沿方向的新动能、新产业集聚发展。

全字鹏强调,目前各重点项目建设正紧锣密鼓向前推进。震海智能制造基地项目和福通洛阳中德产业园项目担负着为全区重点项目先行先试的重任,要坚持高标准规划、高水平建设,坚持绿色生态发展,以时不我待的紧迫感、重任在肩的使命感加快项目建设,为洛阳副中心城市建设做出积

(雷静 宋婉青)

张向阳到"一馆三中心"和伊滨医院项目建设现场督导工作

4月6日下午,区党工委副书记、管委会副主任张 向阳到"一馆三中心"和伊滨医院项目建设现场督导 工作,对工程推进过程中存在的问题进行现场协调 解决,对项目管理中存在的不足和项目建设节点重 申要求。

在歌剧院、音乐厅施工现场,张向阳要求,李村镇要迅速协调地面附属物清理工作,确保清理到位,不影响围挡和项目建设指挥部建设工作。施工方要加快施工准备,清腾完毕交

地后,一周内完成围挡,开工建设临建指挥部,并于4月9日前 安排机械投入地基开挖。

会展中心施工现场,张向阳对项目围挡、场地及土工布覆盖给予充分肯定,指出要加快围墙圈建、出入口路面硬化及大门施工,尽快启动项目土方作业。

在科技馆施工现场,张向阳对项目存在的临水、临电及临时开口缓慢问题,现场协调市商务局解决临水问题,并要求加快临建指挥部建设,尽快开挖土方。

在奥体中心施工现场,张向阳要求垃圾清运要与文探、地勘压茬推进,力争4月15日一期项目围挡完成,5月15日开挖土方。

在伊滨医院施工现场,张向阳对现场管理、生活区、施工区车辆人员管理和安全、疫情防控等进行详细了解和询问,对存在的问题要求立即整改,并要求项目指挥部要进一步增强紧迫感、敬畏感,主动作为,想方设法加快施工进度。 (许庚)

我区第七次全国人口普查工作启动

普查标准时点是2020年11月1日零时,采取电子化方式登记

伊滨有多少人口?年龄段分布如何?这些问题将有更准确的答案。日前,我区印发《关于认真做好第七次全国人口普查工作的通知》(以下简称《通知》),区管委会副主任、区第七次全国人口普查领导小组组长祖良军对全区第七次全国人口普查工作进行安排部署,我区普查工作正式启动。

人口普查每10年进行一次

区统计办相关负责人介绍,根据《全国人口普查条例》,人口普查每10年进行一次,尾数逢0的年份为普查年度。在两次人口普查之间开展一次较大规模的人口调查,也就是"1%人口抽样调查"。

第七次全国人口普查是中国特色社会主义进入新时代开展的重大国情国力调查。人口普查将全面查清人口数量、结构、分布、城乡住房等方面的情况,为完善人口发展战略和政策体系,

促进人口长期均衡发展,科学制订国民经济和社会发展规划,推动经济高质量发展提供科学准确的统计信息支持。

采取电子化方式开展普查登记

《通知》明确,本次人口普查的普查标准时点是2020年11月1日零时。普查对象是普查标准时点在伊滨区行政区域内居住的自然人,以及户籍登记地在我区、现在区外居住的自然人,不包括在我区行政区域内短期停留的境外人员。

普查主要内容是调查人口和住户的基本情况,包括姓名、公民身份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业,以及迁移流动、婚姻生育、死亡、住房情况等。

为提高普查效率,本次人口普查采取电子化方式开展普查登记,使用平板电脑或智能手机等采集数据,推进大数据在普查中的应用,提高普查数据采集处理效能。

数据严格保密不作为处罚依据

《通知》明确,普查取得的数据,严格限定用于普查目的,不得作为任何部门和单位对各级行政管理工作实施考核、奖惩的依据。普查中获得的能够识别或推断单个普查对象身份的资料,不得作为对普查对象做出处罚等具体行政行为的依据。

《通知》要求,要加强对公民个人信息的保护,各级普查机构及其工作人员必须严格履行保密义务,严禁向任何机构、单位、个人泄露或出售公民个人信息。

为确保数据真实准确,《通知》还要求,要建立健全普查数据质量追溯和问责机制,加大对普查工作中违纪违法行为的查处和通报曝光力度,坚决杜绝人为干扰普查工作的现象,确保普查工作顺利进行和普查数据真实准确。 (统计宣)











洛阳八中伊滨校区学生在 防疫人员和老师的指导下依次 进入校园

春风自骀荡,杨柳盼书声,沉寂已久的校园期待着学生 们归来。

4月7日,我省高三年级统一开学,位于我区的洛阳八中 伊滨校区也迎来了复课的高三学子们。

"这位同学,请把口罩戴好,一定要遮住鼻子,鼻夹那里用手捏一下。"上午8点,伊滨校区的高三学生们在防疫人员和老师们的指引下,排队进入隔离区,用额温枪量体温后,间隔1米按标线(点)站位,持"一人一卡承诺书",依次进入校园。

连日来,该校执行校长霍云龙和其他校领导、教职工忙着采购防疫物资,细化入学、上课、就餐等错峰流程,制定了详细的疫情防控方案和应急处置演练方案。为确保师生安全返校上课,该校在对校园全面清洁消毒、全员防疫培训的基础上,进行多次培训,确保学生安全有序复课。

"我们对食堂用餐、学生住宿等环节也进行了详细安排,确保万无一失。"霍云龙介绍。午餐时间,学生们在班主任的陪同下有序打饭、错峰就餐。学校宿舍楼外,学生们保持着1.5米的间距排队侧量体温,体温压常才可入内。

"如果学生体温超过37.3℃突发情况,相关人员会立即将该学生送至隔离室,校医按照隔离程序测温检查,并第一时间进行上报。"教务主任刘新伟说,"我们努力以学生数量达到最多时的情形来考虑各个环节,以遇到最棘手的情况时的场景来考虑解决方案,为全校师生筑牢健康和安全防线。"

当天,全体高三学生在班主任带领下学习《预防新冠肺炎手册》有关内容、病毒防控知识教育、疫情期间心理健康疏导教育、爱国主义教育、敬畏教育,确保统筹抓好疫情防控的同时,复课安全、有序推进。



洛阳八中伊滨校区学生依次在隔离区排队



4月13日上午,我区初三学生返回课堂上课,开始了新学期的学习生活。

早晨8点整,洛阳魏书生中学的初三学生开始排队有序进入安全通道,所有学生间隔1米以上,逐人依次接受材料收集、物品消毒和体温检测,体温正常的学生在班主任老师的引领下前往教室。

"学校将强化校园内部管理,做到教学活动、课外活动和宿舍不交叉,确保初三同学们返校以后是安全的。"洛阳魏书生中学执行校长刘朝峰说。

在诸葛一中,学生们进入校园后,在教室通过直播收看升旗仪式。升旗仪式结束后,观看《新冠肺炎防治知识》专题片,然后进行了就餐、入寝和如厕演练。

为迎接初三学生复学,寇店一中制定了详实的工作方案和应急预案,明确列出学生返校时间安排、返校前准备工作、进校安排、进校通道安排、进校程序、入校后安排,以及学生食堂就餐班级区域图等详细内容。

"全区6所公办学校和3所民办学校,共计2500多名初三学生返校。"区教育中心党委副书记郭智辉说,"为保障师生安全,我区严格落实小班额教学、错时错峰分餐、合理住宿等措施,抓好开学后疫情防控工作,构筑起疫情防控的坚固防线。"

(焦志昌 宗小姣 阮现武 苗君甫)